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În perioada 28-29 aprilie 2009, în municipiul Baia Mare şi oraşul Sighetu Marmaţiei, se va
desfăşura sesiunea de informare organizată de Serviciul Român de Informaţii sub egida
Campaniei de promovare a culturii de securitate „Terorismul... de lângă noi”.

Astfel, în ziua de marţi, 28 aprilie 2009, începând cu ora 10.00, la sala de conferinţe a Bibliotecii
Judeţene ,,Petre Dulfu" din Baia Mare, va avea loc o reuniune a reprezentanţilor SRI cu membri
autorităţilor publice judeţene şi locale, instituţiilor cu atribuţii în domeniul apărării, ordinii publice
şi securităţii naţionale, agenţi economici, organizaţii neguvernamentale şi  mass-media.

Cu această ocazie experţi ai SRI vor dezbate aspecte referitoare la evoluţia noilor tipuri de
ameninţări la adresa mediului de securitate în scopul conştientizării pericolului reprezentat de
amplificarea fenomenului terorist la nivel mondial. Vor fi prezentate mecanismele de acţiune
disponibile la nivelul autorităţilor locale şi al societăţii civile pentru combaterea acestui flagel,
precum şi atribuţiile Serviciului pe linia prevenirii şi combaterii acestora.

  

În aceeaşi zi, începând cu ora 14.00 la Centrul Millenium din Baia Mare, este programată o
întâlnire a reprezentanţilor SRI, pe aceleaşi teme, cu elevi de liceu şi cadre didactice, ai
Colegiilor Naţionale ,,Gheorghe Şincai", ,,Mihai Eminescu", ,,Vasile Lucaciu" şi ai Liceului de
Artă din municipiu.

De asemenea, miercuri, 29 aprilie 2009 a.c., la ora 12.00, în oraşul Sighetu Marmaţiei, Centrul
de Informare pentru Cultura de Securitate şi Direcţia Judeţeană de Informaţii Maramureş vor
organiza o reuniune similară care se va desfăşura în Sala ,,George Enescu" a Şcolii generale
cu program suplimentar de muzica şi arte plastice, cu elevi şi profesori ai Colegiului Naţional
,,Dragoş Vodă", ai liceelor "Regele Ferdinand", ,,Loewey Klara", ,,Taras Sevcenco" şi ai
grupurilor şcolare Forestier şi cel de Industrie Mică şi Servicii din localitate.

Aceste reuniuni organizate de Direcţia Programe de Comunicare şi Direcţia Judeţeană de
Informaţii Maramureş, se înscriu în seria evenimentelor generate de Serviciul Român de
Informaţii, prin intermediul Centrului de Informare pentru Cultura de Securitate şi îşi propun să
dezvolte un cadru de dezbateri deschise asupra rolului serviciilor de informaţii în lumea
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contemporană precum şi intensificarea dialogului cu mediul academic, societatea civilă şi mass
media prin promovarea publică a culturii de securitate.

Sursa:  www.sri.ro
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http://www.sri.ro/subpagini/349/promovarea-culturii-de-securitate-in-judetul-maramures.html

